

薈薈 252呎開放戶 428萬入場

香港文匯報訊(記者 梁悅琴)股市向好,令樓市火上加油,新盤開價進取。宏安地產於沙田大圍薈薈昨公佈首張價單共有68伙,平均呎價20,220元,最高折扣10%,折實平均呎價18,198元,比同區二手呎價高7%至30%,貴絕大圍區。252方呎開放式單位折實入場428.1萬元。

宏安地產行政總裁黃耀雄形容,薈薈首張價單價錢屬「起動價」,售價參考系內馬鞍山薈薈最新成交呎價達19,058元,大圍豪宅盤應比馬鞍山薈薈質素高。他又指,同區二手屋苑較舊,該盤單位面積細,呎價較區內二手樓價高亦屬合理,並揚言加推具加價空間,相信可吸納上車客、區內分支家庭客及投資者入市;看好近期樓市火爆,年內樓價會再升3%至5%。

目標上車客 加推或加價

黃耀雄指,薈薈首張價單包括24伙開放式、34伙一房、5伙一房半及5伙兩房戶,最高折扣10%,折實平均呎價18,198元。今批單位中有1伙可獲贈全屋傢俬、電器及擺設,價單顯示為1翼10樓A06室。宏安地產物業發展部總經理程德韻

指,該盤首張價單共68伙的折實市值約4.4億元,最平開放式單位為1翼2樓D07室,實用面積252方呎,價單售475.7萬元,折實售價428.1萬元,呎價16,988元。一房最平折實售價668.8萬元,呎價17,193元。此外,指定單位買家可選用120天備用一按付款方法,最高成數為成交價80%,最長25年,首兩年按息為P-2%,其後P+2%,P為5.25%,首兩年只供息。

黃耀雄指,該盤明日開放示範單位予公眾參觀及收票,會有大手客安排,分A(大手)及B(散客)組入票,並會視乎收票反應決定推售日期,但一定會於本月內推售。

據內地地產代理數據顯示,該盤鄰近的二手屋苑如沙田中心二手平均實呎價約16,000元、金禧花園約16,400元、名城約



黃耀雄(右)形容,薈薈首張價單價錢屬「起動價」。旁為程德韻。香港文匯報記者 曾慶成攝

15,200元、偉華中心約14,600元、金獅花園約13,600元。

同區盤源少 料市場追捧

中原地產亞太區副主席陳永傑表示,薈薈折實入場428.1萬元,開價具競爭力,因市場已少有400多萬元新盤單位。現時同區二手屋苑成交呎價約1.5萬元至1.6萬元,惟始終是舊樓,加上盤源少及發展商提供高成數一按等優勢,料受市場追捧。

美聯張子存表示,薈薈主力提供開放式及1房單位,迎合上車及長線收租客需求,料將凍結區內二手購買力。他又預計,該盤落成後呎租可達50元至55元,

回報率約3厘至4厘,料將吸引長線收租客,估計長線投資客佔比有望提升至約30%,用家比例將達70%。

翻查資料顯示,項目所在的沙田大埔公路大圍段地皮,宏安於2015年1月以7.73億元獨家投得,以可建樓面14.8萬方呎計,每方呎樓面地價僅5,221元。雖然已是當年大圍區內最高樓面呎價官地,計入建築費等成本後,每呎成本價約1.1萬元,發展商利潤仍相當可觀。不過,該盤位處大圍半山,遠望寶福紀念館、鄰近富山公眾殮房,地勢較高地方為火葬場。物業全幢分1翼及2翼,一層共32伙,只有四部電梯,預計2019年4月落成。

Mount Nicholson 第三期8伙招標

香港文匯報訊(記者 梁悅琴)豪宅市道暢旺,由九倉及南豐合作發展、會德豐地產負責銷售的Mount Nicholson第三期昨上載銷售安排至物業網站。首批推出8個單位招標,包括7C、7D、9C、9D、10C、10D、12C及12D,單位實用面積4,242方呎至4,596方呎,截標日期為下周四。

匯豐II下週上樓書月內賣

另一邊廂,新鴻基地產副董事總經理

雷霆昨表示,旗下南昌站匯豐II已獲批預售樓花同意書,首張價單將推出不低於項目20%單位。以該盤共有1,188伙計,即至少238伙。新地代理總經理陳漢麟指,匯豐II下周初將上載樓書及開放示範單位,月內鐵定開售;戶型方面涵蓋開放式至四房戶,其中開放式佔11%、一房戶佔52%,兩房戶佔19%、四房戶佔19%。

匯豐II提供1,188伙,包括開放式至4房戶,不設3房戶,其中開放式單位實用面積269方呎至272方呎,佔132伙;一

房戶實用面積362方呎至385方呎,佔616伙;兩房戶實用面積436至536方呎,佔220伙;四房戶實用面積1,234方呎至1,509方呎,佔220伙。

北角海璇最快今日上樓書

陳漢麟又指,北角海璇最快於今日上載樓書。雷霆亦指,項目傾向全部招標,並表示將積極研究入標長沙灣住宅地皮。

新世界於西營盤臻萃昨上載樓書說明書,共提供250個單位,為開放式、一房

及兩房設計,實用面積由190方呎至462呎。項目預計於2018年落成,料短期內開放展銷廳及示範單位。

此外,由老牌家族持有的港島筲箕灣道180至184號精品式住宅部署明年中開售。發展商代表林明表示,項目屬單幢樓,總樓面約1.5萬方呎,提供約60伙;間隔包括開放式、一房戶及兩房戶,一房佔多數。「定價會參考同區項目,唔會平過同區好,太貴又賣唔到。」

據悉發展商花多年收購,涉資約1.5億元,屬舊契樓。

政府注資銀行 印度股市有支撐



印度實施廢鈔及多項政策至今一年,儘管外界看來對印度經濟增長沒帶來顯著的成效,但實際上,印度政府利用執政前兩年完成較難議題,並在今年上半年再度贏得大選。另一方面,政府為解決銀行壞賬問題,日前宣佈未來兩年注資324億美元計劃,有利於降低銀行壞賬比例;加上基礎建設的大舉投入,企業盈利持續好轉,各種經濟面及基本面利好,對股市帶來強勁支撐。

印度股市今年來表現強勁,連番創新高後,指數維持在歷史高位的水位,印度股票基金也同樣交出好成績。今年以來印股上漲26.7%,印度基金以美元計價則有平均33.3%的漲幅,短期的近3個月及6個月也分別上漲1.9%及8.9%,投資表現亮眼。

印度總理莫迪上台後最重要的兩項改革,包括實施廢鈔令影響短期貨幣供給,短期壓抑消費者信心並衝擊經濟增長;繼而實施的商品服務稅,也再次打亂廠商信心與生產進度。經歷短暫負面衝擊後,印度經濟增長率由去年第一季的9.1%降至今年第二季的5.7%,而為了更快刺激景氣回暖,透過解決壞賬問題並提高銀行放款意願,是最快速的方法。因此印度政府在10月下旬宣佈注資計劃,將有效幫助印度銀行解決壞賬問題,預期印度銀行壞賬比例將於2021年降至4%,有效提升印度銀行的競爭力。

注資324億美元解決壞賬

印度財政部10月25日宣佈,計劃未來

兩年向國有銀行注資多達324億美元,以解決壞賬急升對經濟發展帶來的影響,注資計劃獲內閣通過。政府向國營銀行注資,將提高持股量。印度計劃到2019年3月的4年間,合共向國營銀行注資7,000億盧比。此舉旨在幫助銀行在壞賬急增及盈利能力轉弱後,符合《巴塞爾協議三》的資本要求。

另一方面,印度財政部也宣佈將於未來5年投入6.9萬億盧比於基礎建設,此舉顯示,透過政府帶頭投資,拉起整個中下游需求,以達到投資1元、貢獻3元的槓桿效果,加上銀行獲得資金後更有能力及意願放款,刺激景氣加速回升。另外,這也是過去中國成功模式的複製,藉由都市及交通建設來提升都市化的速度,搭配充足且年輕的勞動人口,來推升印度經濟增長率。

鉅亨基金交易平台總經理朱挺豪表示,不像中國製造及出口大國的地位,印度更仰賴服務業及進口,因此進口數字的好壞就代表印度需求及廠商信心的高低。從過去經驗顯示,印度進口年增率與股市每股



印度政府再度注資銀行解決壞賬問題,以利推動經濟增長。圖為印度央行標誌。

盈利年增率走勢相仿,代表當企業盈利增加時,企業進口商品的需求也跟着提高。如今印度進口年增率延續2015年以來的上升趨勢,加上改革後增長動能將陸續發酵,印度企業盈利及股市增長動能可期。就投資來看,從都市化比例增進及勞動人口角度來看,印度未來10年經濟增長率可望維持於8%至10%之間,加上改革的好處將慢慢浮現,印度股市長期看好,建議投資者可趁回調買入。

央行鷹派立場推高紐元

金匯出擊

英皇金融集團(香港)營業部總裁 黃美斯

在缺少基本面變化的引領下,匯市繼續陷於停滯,主要貨幣兌美元維持在近期的區間內橫盤,不過,紐元則因新西蘭的鷹派立場而再行走高,創見兩周多的高位。至於美元指數則保持着窄幅待變格局,從10月27日衝高95.15以來,美元指數已經走出了連續八個交易日的橫盤震盪,對特朗普稅改計劃可能被推遲的擔憂令美元短期前景蒙陰。

美稅改或推遲不利美元

美國參議院減稅議案料將在周四公佈,這會令共和黨的稅改努力複雜化;參議院減稅議案與眾議院的議案不同。減稅實施若有推遲或擱淺的可能都將不利於美元。與此同時,特朗普周三抵達中國,開始其12日亞洲之行的第三站。在此之前,特朗普在韓國議會發表了「煽動性演說」,他警告朝鮮不要「低估」美國,這與之前一天的講話形成鮮明對比,當時他鼓勵朝鮮與美國「達成協議」,表示這符合雙方的共同利益。

息率不變 通脹目標提前

新西蘭央行周四一如預期維持目標利率在1.75%不變,同時還稱新的工黨政府提議的政策,在接下來三年每年會將經濟增長提高大約0.5個百分點。央行表

紐元兌美元



示,由於政府更迭,財政政策及更廣泛經濟政策的調整,料將為經濟提供更多的刺激。這將有助於抵消樓市及建築業疲勞的影響,加上紐元走貶,將帶動通脹率較之前預期提早一年升至1%-3%目標區間的中段。央行同時預測可能在2019年第二季加息,比之前預計的時間提早三個月。

回升阻力0.70/0.71美元

紐元兌美元周四觸及兩周高位,雖然新西蘭央行一如預期維持利率不變,但其通脹前景相關評論被視為偏鷹派。技術圖表所見,雖然近日紐元兌美元稍作回穩,但同時亦見相對強弱指標及隨機指標自超買區域呈現初步回落跡象,並與十月中旬的頂部出現技術背

今日重要經濟數據公佈

05:45	新西蘭	10月電子卡零售銷售月率。前值+0.1%
		10月電子卡零售銷售年率。前值+2.9%
07:00	日本	11月路透短觀製造業景氣判斷指數。前值正31
15:45	法國	9月工業生產月率。預測+0.6%。前值-0.3%
		第三季非農就業崗位季率。前值+0.4%
17:00	意大利	9月經季節調整的工業生產月率。預測-0.3%。前值+1.2%;年率。預測+4.8%。前值+5.7%
17:30	英國	9月建築業產出月率。預測-0.3%。前值+0.6%
		9月建築業產出年率。預測+2.2%。前值+3.5%
		9月工業生產月率。預測+0.3%。前值+0.2%
		9月工業生產年率。預測+1.9%。前值+1.6%
		9月製造業產出月率。預測+0.3%。前值+0.4%
		9月製造業產出年率。預測+2.4%。前值+2.8%
		9月對非歐盟貿易平衡。前值58.4億赤字
		9月全球商品貿易平衡。預測128.0億赤字。前值142.5億赤字
23:00	美國	11月密歇根大學消費者信心指數初值。預測100.7。前值100.7
		11月密歇根大學現況指數初值。預測116.8。前值116.5
		11月密歇根大學預期指數初值。預測90.5。前值90.5

馳,預示短線紐元有機會重回跌軌。當前關鍵支撐先會參考5月低位0.6818,上月底紐元已屢次下探此區,若後市跌破此區將更好確認紐元將開展新一浪跌勢;預料延伸下試目標將為0.6670水準,關鍵支持指向0.65水平。另一方面,上方阻力則會參考0.70及50天平均線0.7120水平。

匯金天下



黃金多空震盪已到底 多頭回暖備戰加息

黃金已經近半個月處於1,265-1,286美元之間震盪修正,重要阻力和支撐不破,黃金則唯有在此區間高拋低吸操作。周一,美元指數在早盤亞市一度跳漲至94.98的日內高位,隨後處於窄幅震盪;美盤時段,美元指數開始反轉加大下行力度,日內最低觸及94.59。市場認為這是因為美國共和黨稅改提案以及美聯儲備公開市場委員會(FOMC)未來成員構成含糊,令投資者對美元的走勢保持警惕性所致。隨著美元的下跌,同時因為沙特地緣風險為金價提供避險支撐,黃金喜獲助力重回1,280關口,快速上漲至日內最高點1282.75。

周二(11月7日)黃金可謂走出了「過山車」式的行情,美盤時段,北京時間22:50-22:53四分鐘內和23:18一分鐘內,COMEX最活躍黃金期貨合約分別湧入價值逾13億美元和近8億美元的賣單,這兩波突如其來的賣單,促使黃金跌破1,280關口,最低觸及1,271.73。市場認為,可能是因為周一黃金大漲,市場部分投資者在昨晚選擇獲利平倉才導致了這一行情的出現。

周三(11月8日),美國稅改計劃又出幺蛾子,考慮原本要下調企業稅的這一核心計劃將推遲一年才實施。美市盤中,黃金市場受到特朗普稅改計劃的不確定性影響,刺激黃金市場再度出現巨額買單,金價一舉突破1,280關口後,打破1,285阻力,一度逼近1,290關口。加之國際的政治地緣風險的支撐,美國稅改計劃的影響以及市場均看好美國12月加息的大幅預期,黃金的強勢回暖上漲勢在必行。

技術圖形分析,黃金日線K線,黃金已打破1,285短期阻力,上方第一阻力位1,290,第二阻力位1,305,下方第一支撐位1,275,第二支撐位1,260。MA5和MA10形成金叉形態,交投運行1,274上方;布林線三線開口向上擴張,且金價站上中線線上方有繼續上破動能;MACD紅色動能柱偏強,意味着黃金漲勢佔優;KD指標,K線上穿D線形成金叉上揚,且越過50中軸線。操作上建議投資者依舊保持看多思路,等待金價回落下方低位1,276附近買入黃金,止損1,270,目標盈利看1,290-1,300。

(以上內容屬個人觀點,僅供參考)